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400004 г. Волгоград,
ул.Профсоюзная,19 реквизиты:

р/с 40703810100030000196 
в ОАО КБ «Русюгбанк» г. Волгоград 
к\с 301018107000000000791  БИК 041806791 
                ИНН/КПП 3435210016/ 343501001   



Отчет о поездке на море, т\б «Романтик», Дюрсо.

    С 24 по 30 июня Фонд «Дети в беде» вывозил 5подопечных семей, или 20 человек, на отдых к морю, на турбазу «Романтик». Это на Черном море, у поселка Дюрсо.
    В этом году мы решили вывезти к морю многодетные семьи, воспитывающие детей с инвалидностью. Как правило, такие семьи сами не имеют возможности вывезти всех своих детей к морю или на любой другой отдых в силу финансовых трудностей. В этих семьях от 3 до 5 детей. Мамы, конечно же, были со всеми своими детьми.
   Простая скромная турбаза советских времен на берегу моря, условия, необходимые для жизни – есть, трехразовое питание в столовой, но самое главное – это море, рядом. Чистое, прозрачное, и теплое уже. Турбаза утопает в зелени деревьев, детям есть где погулять, побегать, спортплощадка, теннис, летний открытый кинотеатр, где каждый вечер демонстрировались фильмы. Семь счастливых дней пролетели быстро, но хорошего понемножку. Дети сдружились, уезжать не хотелось.
 Вот что говорят по поводу отдыха наши подопечные:

Макеева Маша, 10 лет.   «Мне очень понравилось отдыхать на турбазе «Романтик». Конечно название не подходит к турбазе, но все остальное было замечательно! В столовой очень хорошо кормили, море было прекрасное. Также мне понравился летний кинотеатр.»
Кружилина Лариса Викторовна, мама 5-х детей:

 «Отдых получился замечательный, отдохнули от городской суеты, домашних хлопот, дети загорели, покупались в море, особое удовольствие детям было кормить рыбок в озере. Большое спасибо фонду «Дети в беде» за предоставленный отдых на море для нашей семьи.»

Чумаченко Валентина Владимировна, мама 3-х детей:
Наша семья очень довольна, что побывала на море летом, особенно Коля, ему обязательно нужно море, так как у него ДЦП. Нам очень понравилось, покупались, загорели, отдохнули, спасибо фонду «Дети в беде».

Макеева Инна Владимировна, мама 5-х детей:

«Выражаю благодарность фонду «Дети в беде» за предоставленный отдых для моей многодетной семьи на турбазе «Романтик». Детям понравилось. Море, солнце, хорошая погода, питание, проживание – все замечательно! Дети загорели, отдохнули, набрались сил. Огромное спасибо всем, кто помог в организации этого отдыха. Также выражаем благодарность водителю Павлу. Хотелось бы приехать сюда еще раз. Сами мы не смогли бы съездить на море, но благодаря фонду «Дети в беде» у нас появилась такая возможность.
Семья Макеевых: Виталий, Ярослава, Маша, Владик, Марк, мама Инна.»

А мы присоединяемся к словам родителей и переадресовываем все благодарности нашим благотворителям: это ООО «Сервиспродукт»,  который оплатил транспорт для доставки 20 человек, детей и родителей, к Черному морю.

А также всем горожанам и организациям, которые приняли участие в акции по сбору средств на летний отдых детей-инвалидов «Благотворительный забег 

«Я помог ребенку», состоявшийся 31 мая 2014года в горсаду г. Волгограда.
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